



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ставропольскому краю

---

## **Внимание, родители! Примите дополнительные меры предосторожности в холодное время года**



Как показывает следственная практика, в холодное время года и в период отопительного сезона возрастает опасность причинения тяжкого вреда здоровью несовершеннолетним и их гибели в результате занятия зимними видами спорта и игр (в том числе на замерзающей поверхности водоемов, крутых склонах и т.п.), неконтролируемого падения снега и наледи с выступающих частей зданий, травмирования во время гололеда, самостоятельного пешего передвижения детей на длительные расстояния в труднопроходимой местности (в том числе к месту учебы и обратно), массового распространения простудных и иных заболеваний, использования неисправных нагревательных приборов и других нарушений правил пожарной безопасности при отоплении помещений.

Так например, следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю расследуется уголовное дело в отношении жительницы Левокумского



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ставропольскому краю

---

района, обвиняемой в причинении смерти по неосторожности (ст. 109 УК РФ) двум своим малолетним сыновьям 2014 и 2015 годов рождения. Дом, в котором жила семья, отапливался самодельной печью, около которой на матрасе спали дети. В один из дней произошел выброс пламени в помещение, от которого началось его возгорание. В результате пожара мальчики задохнулись от угарного газа.

Буквально на днях в Ставрополе возбуждено уголовное дело в отношении мужчины, который самовольно установил дома водогрейный газонагреватель без дымовыводящего патрубка и дымохода. В результате его 12-летняя дочь, потеряв сознание от угарного газа, утонула в наполненной водой ванне.

В Ипатовском районе 1 января текущего года два 8-летних мальчика гуляли у реки Калаус. Один из них начал пробовать лёд на крепость и провалился в воду, в результате чего утонул. Ребенка унесло течением, в связи с чем его тело удалось найти только спустя несколько суток.

В связи с этим в зимний период времени родителям и иным лицам, воспитывающим детей, необходимо принять дополнительные меры, направленные на обеспечение безопасности жизни и здоровья несовершеннолетних с учетом погодных условий.

Будьте внимательны и неравнодушны! Если Вам стали известны факты нахождения детей в опасных для жизни и здоровья условиях незамедлительно сообщите об этом в следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю по телефону горячей линии «Ребенок в опасности»: 123.

10 Февраля 2017

Адрес страницы: [https://stavropol.sledcom.ru/Vne\\_processa/item/1100330](https://stavropol.sledcom.ru/Vne_processa/item/1100330)